



羅拔唐尼和拍檔當積度及Emily VanCamp出席巴黎首映宣傳。美聯社



安東尼在現場充當翻譯。



施巴斯坦將成個人隊在美國隊長個盾牌佈景板度。



四人扮住角色的京戲面譜，你認得出誰是誰嗎？

左起：祖羅素、施巴斯坦、基斯及安東尼。

美國隊長 基斯訪京造勢 率隊友

施巴斯坦晒普通話稱 Fans

香港文匯報訊(記者植毅儀) Marvel 超級英雄大片《美國隊長3:英雄內戰》(Captain America: Civil War) 將於下周四在港上映，而片中「超英」連日來兵分多路四出宣傳。男主角「美國隊長」基斯伊雲斯(Chris Evans) 昨日就聯同「隊友」「寒冬戰士」施巴斯坦史丹(Sebastian Stan)、「飛隼」安東尼麥奇(Anthony Mackie) 及導演祖羅素(Joe Russo) 到北京宣傳，眾人於活動上將各自角色面具畫成京劇臉譜。

英雄大片《美國隊長3:英雄內戰》將於下周三在世界各地陸續上映，片中各「英雄」也努力宣傳。「鐵甲奇俠」羅拔唐尼(Robert Downey Jr.) 除了去「佔據」巴黎鐵塔向「美國隊長」基斯伊雲斯挑戰外，又和拍檔當積度及Emily VanCamp 出席巴黎首映宣傳。

安東尼自薦做翻譯

至於「美國隊長」基斯伊雲斯唔輸蝕，昨日和另一導演Joe Russo，帶同隊友「飛隼」安東尼麥奇(Anthony Mackie) 及「寒冬戰士」施巴斯坦史丹到北京出席粉絲見面會。大會邀請一千名 fans 到場，導演一到場即搞氣氛叫在場觀眾如果撐美國隊長就舉手，而基斯亦搞笑話沒舉手撐的人必死，還「恐嚇」表示要沒舉手的人快離開。

安東尼表示他的室友來自中國，所以他聽得明中文，仲自薦為在場記者當翻譯。有記者問基斯在三集《美國隊長》中，「美國隊長」與「寒冬戰士」的關係有何變化？然後此名記者再用中文問安東尼知唔知佢剛才講咩？安東尼即對着基斯充當翻譯，不過卻只翻譯對一半，令全場觀眾爆笑！而基斯亦指他跟「寒冬戰士」之間是一種愛情。至於施巴斯坦亦有普通話說「我愛你。」

此外，基斯等三位演員即席將各自的角色面具畫成京劇臉譜，而導演就拿起鐵甲奇俠面具扮做鐵甲奇俠。臨走時施巴斯坦搞笑咁攬着「美國隊長」盾牌唔放，好一副依依不捨的樣子。



連詩雅不怕被衛蘭搶走資源

香港文匯報訊(記者李思穎儀) 連詩雅(Shiga) 和監製徐浩昨日宣傳新歌《血一般紅》，Shiga 易前因氣管敏感失聲，昨日略有好轉，但說話聲音微弱沙啞。Shiga 為拍MV 把長髮剪短，足足剪掉約有十吋髮絲。

說到衛蘭加入華納後成為力捧對象，Shiga 不擔心資源被分薄，相信公司會有適當分配，何況大家歌路不同，她謂：「公司在這次新碟上投放不少資源，更計劃在暑假檔期舉行首個實飛演唱會，場地未定，但一定不是紅館，無論多少人都好，有得開騷已經好開心感恩。」



連詩雅和監製徐浩宣傳新歌。

楊奇煜大胸肌引女星不悅

香港文匯報訊(記者李思穎儀) 台灣男團 LOLLIPOP@F 成員楊奇煜(小煜) 獨立發展，近日來港宣傳新碟，留港已有四天的他，每日均應付密不透風的宣傳活動，根本沒時間四處遊覽，每次來港千篇一律從酒店到工作地點，未能好好體驗有東方之珠之稱的香港之都。單飛後的小煜早前一個人在台灣宣傳個多月，感覺是有點空虛，獨自面對傳媒還可以，因以前是偶像派，很多說話不敢講，現在卸去偶像身份，想做什麼便去做，也可以談感情問題，他笑言：「不過我太忙，還沒有女友。」小煜所追求對象要互相心靈相通，不需要時常見面，但要經常聯繫清楚對方的動向。

小煜身形魁梧，他承認吸引了女生關注，笑言追不到女生的男生，不妨也操大隻一啣，目前他最滿意是自己胸肌，正因胸部巨大，比一些女生還要大，試過拍戲時引來女星不悅，有些跟他說不要再練胸肌。



楊奇煜

妮妲莉寶雯北京分享導演心得

香港文匯報訊(記者張聰北京報道) 奧斯卡影后妮妲莉寶雯(Natalie Portman) 昨日攜其導演處女作《愛與黑暗的故事》亮相北京，與現場媒體分享其導演心得。對於從演員到導演的角色轉換，妮妲莉寶雯坦言，身份的轉換會有一些困難。妮妲莉寶雯表示，作為一名導演，不能抽象地說想要什麼，必須要提出非常具體的要求，「我覺得隨着經驗不斷豐富，自己的想法也表達得越來越清楚，這是我覺得非常有意思的一點，在電影導演過程中，一切都由你掌控。」

談及為何執導這部電影，妮妲莉寶雯表示，她出生於耶路撒冷，十年前她曾看到英文版《愛與黑暗的故事》，故事中關於移民問題、家庭情感等情節都能夠讓她想起自己的童年，因此她希望將該書拍攝為一部電影。



妮妲莉寶雯



左起：任祉妍、陶敏明、譚俊彥、狄龍。



左起：陳智深、張晉西導演、陳沁霖、狄龍、宣宣出席首映禮。

狄龍被孫女靛暈

香港文匯報訊(記者李思穎儀) 由狄龍、宣宣合演電影《我來自紐約》前晚舉行慈善首映禮，來自馬來西亞的導演張晉西和兩位小演員陳沁霖、陳智深特地來港出席，狄龍的太太陶敏明、兒子譚俊彥和新抱、黃錦榮趙雅芝夫婦都有現身支持。

狄龍談到孫女便喜上眉梢：「兒子做了父親後，定性好多，乖了不少，孫女未夠一歲，我

手腳硬抱他會喊，現在便好得多，她會伏在我心口睡覺，好寐好開心。」

宣宣自曝被擱一巴

當問到宣宣有否追求者，她即拉開話題：「不講這些，講部戲啦。」繼而自曝有場戲要昇龍哥擱一巴：「龍哥有經驗，我拍時並不擔心，拍完後他叫我放心，因被他打過的人都會紅，我叫我打多兩巴，唔紅打到紅。」狄龍笑說：「我打過四大天王、打過周潤發、成龍、黃曉明，打完之後都好紅，所以叫她放心，打完就會紅。」

感謝心悠片場照顧自己

蔡潔望演而優則導

影壇新貴蔡潔(Jacky) 在電影《我老婆係明星》中演一個當紅演員，一直以為自己會成為新片的女主角，最後卻被劉心悠搶去角色，因而對心悠非常不滿。於是，她不斷與狗仔隊夾計，想要令心悠身敗名裂。電影中夾雜不少娛樂圈鮮為人知的一面，令入場觀眾會心微笑。雖然在片中不斷欺負心悠，但Jacky 坦言在片場時，心悠很照顧自己。

成為太陽娛樂旗下藝人，蔡潔最近亦不乏電影演出的機會，在金像獎橫掃多個重要獎項的《踏血尋梅》中飾演一名低下階層的女孩，既要吸煙又要飲酒，在行為意識上相對大膽。而快將上畫的《我老婆係明星》中，就演反派，出盡法寶去害心悠。「我比較喜歡《我老婆係明星》角色，例如心悠出乎意料是一個很寫實的演員，她平時很安靜，但一埋位後她的能量好像用不完，說哭就哭；拍豪教一樣，所以我也請教他們。而且今次導演翁秀蘭是女

導演，很可以照顧演員的情緒，她好像一個大姐姐，常和我們傾計。」

沒想過要入行做演員

蔡潔大學就讀於暨南大學導演系，是著名演員張鐵林愛徒。畢業後前往澳洲墨爾本皇家理工大學攻讀創意媒體碩士。2013年參加國際中華小姐競選，得到最受傳媒歡迎佳麗獎，但有簽TVB，反而返澳洲完成創意媒體碩士。畢業後得到老友彭浩翔邀請拍電影《香港仔》而入行，在處女作中與影帝曾志偉床上肉搏，又大膽裸全背而令人印象深刻。外表斯文小鳥依人的她，其實非常有主見，內裡絕不是小女人。

「從小到大都喜歡電影，但沒想過要入行做演員，因為我從小就有濕疹，別說是露背，連露腿也不敢。認識彭浩翔導演也有很長的一段時間，知道他找演員找得很



蔡潔在電影《我老婆係明星》中不斷與狗仔隊夾計，想要令心悠身敗名裂。

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 劉心悠昨日到旺角出席代言的喜禮餅活動，現場心悠與新一輯廣告的男拍檔Adam 大跳華爾茲，兩人又重演廣告中攬攬及面貼面的親暱動作，心悠即時面紅耳赤。

事後心悠接受訪問，她解釋因為跳舞令個人熱，自己又好看容易面紅，可能是新陳代謝快。說到她經常與靚仔合作，她笑說：「好幸運出道以來成日都遇到靚仔，可能睇得太多，感觀麻木了，見親都係靚仔係好事。(可有跟拍檔撻着過?) 無拍檔追求，大家都好專業，而且好多對手都已結婚。」不過心悠沒有懷疑過自己的魅力。

心悠又稱外表唔重要，因為開工成日都見到靚仔，反而鍾意型格啱或者識煮嘢食，因為自己廚藝唔啱，不過要遇到理想對象才會去學。心悠表示現在仍未有拖拍，未來半年亦不會考慮，因為要拍戲，不過她已想過若將來無結婚或無拖拍，就會考慮領養BB。說到唔結婚都可以生BB? 她說：「係呀，希望可以遇到個可以同我生仔的人。」

之前張晉霖大爆有朋友安排飯局介紹男仔給心悠認識，心悠表示沒有出席這類飯局了。問到想結識她的男生有否圈中人? 她賣關子說：「我唔知呀。」



Adam 劉心悠



蔡潔自言沒想過要入行做演員。